

30. ROČNÍK
PŘEHLÍDKY
AMATÉRSKÝCH
DIVADELNÍCH
SOUBORŮ

DIVADELNÍ KOJETÍN 2024

6.–10. BŘEZEN 2024
SOKOLOVNA KOJETÍN



MINISTERSTVO
KULTURY



Olomoucký kraj

měks
kojetín

752 01 KOJETÍN, JIHOVÝCHODNÍ ČESKÁ REPUBLIKA 1033
www.mekskojetin.cz



VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ a HISTORIE
*** TRICET LET S DIVADELNÍM KOJETÍNEM ***

Výstava po dobu konání přehlídky ve vestibulu Sokolovny Kojetín

PROGRAM PŘEHLÍDKY

STŘEDA 6. BŘEZNA 2024

20.⁰⁰ hodin **SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ PŘEHLÍDKY**

Divadelní spolek Kroměříž

Willy Russel, Rob Hayes, Aldo Nicolaj, Lukáš Pavelka:

MARIÁŠ ŽIVOTA

Mozaika čtyř monologů (65 minut), 22.⁰⁰ hodin - diskuse

ČTVRTEK 7. BŘEZNA 2024

8.¹⁵ a 10.⁰⁰ hodin - Divadýlko Mrak **TROJLÍSTEK POHÁDEK**

Pohádka pro žáky MŠ a ZŠ (nesoutěžní představení, 60 minut)

20.⁰⁰ hodin - Divadelní spolek J. K. Tyl Brodek u Přerova

Kazimír Lupinec: **UPOKOJENKYŇ**

Komedie (90 minut), 22.³⁰ hodin - diskuse

PÁTEK 8. BŘEZNA 2024

11.⁰⁰ hodin - Metropolitní divadlo Praha

S ČERTY NEJSOU ŽÁDNÉ ŽERTY

Známa česká pohádka pro 2. stupeň ZŠ (60 minut)

17.⁰⁰ hodin - Studio SEN Olomouc

Petr Erbes, Boris Jedinák: **VICHŘICE V DOMĚ Č. 11**

Autorská hra (60 minut), 19.⁰⁰ hodin - diskuse

20.⁰⁰ hodin - Smotaná hadice Křenovice

Elaine Murphyová: **TŘI HOLKY JAKO KVĚT**

Komedie (110 +15 minut), 22.³⁰ hodin - diskuse

SOBOTA 9. BŘEZNA 2024

11.⁰⁰ hodin - Divadelní studio Viktorka Holešov **KANDIDÁT**

Politický thriller (75 minut), 12.³⁰ hodin - diskuse

16.⁰⁰ hodin - Morkovští ochotníci

Maria Tesař: **MARIE, DCERA KAJETÁNOVA**

Komedie o životě mladé herečky M. Tylové (70 minut), 18.⁰⁰ hodin - diskuse

20.⁰⁰ hodin - Divadlo Dostavník Přerov

Paolo Genovese a Paolo Costella: **NENÍ CO SKRÝVAT**

Komedie (85 minut), 22.⁰⁰ hodin - diskuse

cca 22.⁰⁰ hodin **DIVADELNÍ VEČÍREK** Vestibul Sokolovny

NEDĚLE 10. BŘEZNA 2024

10.⁰⁰ hodin (hraje se na jevišti s diváky)

Studio Divadla Haná Vyškov

K. Čapek: **ZAŘÍDIL TO POVONDRA (VÁLKA S MLOKY)**

Drama (85 minut), 12.⁰⁰ hodin - diskuse

13.⁰⁰ hodin - Dohráli jsme Uherské Hradiště

Ludvig Holberg: **JEPPE** Komedie (80 minut), 15.⁰⁰ hodin - diskuse

cca 16.³⁰ hodin **VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ A UKONČENÍ**

DIVADELNÍ KOJETÍN

...365 dnů uběhlo jako voda a opět je tu březen. Měsíc, kdy se v kojetínské Sokolovně otevře opona a sejdou se zde milovníci divadla. Letos se tak stane ve středu 6. března 2024 a několikrát denně se bude otevírat a zavírat až do neděle 10. března 2024. A bude to již 30. jubilejní ročník Přehlídky amatérských divadelních souborů Divadelní Kojetín 2024.



Jedná se o krajskou postupovou přehlídku, nejlepší inscenace jsou nominovány nebo doporučeny na celostátní festival Divadelní Piknik Volyně. O tom, kdo do Volyně postoupí, rozhodne odborná porota, ve které zasedne Vladimír Fekar – dramaturg Městského divadla Zlín, Petra Richter Kohutová – dramaturg Studia D3 Karlovy Vary a Vladimír Altán Mátl – režisér a herec DS Zmatkaři Dobronín. Na kojetínských divadelních prknech se letos představí celkem jedenáct divadel a divadelních spolků z Čech a Moravy. V nabídce jsou divácky oblíbené komedie, politický thriller, mozaika monologů, chybět nebude ani drama a pohádky, které uvidíme v dopoledních hodinách a budou nesoutěžní, devět inscenací bude usilovat o postup do Volyně.

Jako každý rok budou součástí přehlídky doprovodné akce, z nich nejdůležitější jsou veřejné besedy s odbornou porotou po každém soutěžním představení. Opět bude vycházet přehlídkový časopis Divadelní Koječák, již tradičně můžete posedět, zazpívat si i zatancovat, poklábosit a občerstvit se na sobotním Divadelním večírku. Po celou dobu přehlídky můžete obdivovat a vzpomínat na uplynulé ročníky. A to nejen sami mezi sebou nebo s herci, které zde potkáváte na každém kroku, ale především díky výstavě fotografií „Třicet let s Divadelním Kojetínem“.

Na kulturním středisku v Kojetíně to žije přípravami na festival už hodně dlouho. Vše je pečlivě připraveno, naplánováno, herci mají trénu i správnou dávku nadšení. A už chybíte jenom vy, diváci. Přijďte a nechte se pohltnout kouzlem divadla. Nenechte si ujít ani tu poslední oponu, která se zavře v neděli odpoledne a my budeme vědět, jak to všechno dopadlo...

Těšíme se na vás.

Marie Němečková, ředitelka festivalu

STŘEDA 6. BŘEZNA 2024 – 20.⁰⁰ hodin
**DIVADELNÍ SPOLEK
KROMĚŘÍŽ**

Willy Russel, Rob Hayes, Aldo Nicolaj,
Lukáš Pavelka:

MARIÁŠ ŽIVOTA

Mozaika čtyř monologů (65 minut)

Režie: **Honza Raclavský, Dušan Zakopal, Zdeněk Hilbert**
Zvuk, světla: **Dana Dopitová** Inspice: **Ivan Kula**

HRAJÍ

Zdeňka Kulová a Honza Raclavský

SLOVO O SOUBORU

Divadelní spolek Kroměříž vznikl pod tímto názvem v roce 2006 a navazuje na dlouholetou tradici ochotnického divadelnictví v Kroměříži. Spolek každý rok připravuje dvě až tři premiéry a nabízí divákům i předplatné. Od roku 2008 organizuje spolek Divadelní festival Ludmily Čápkové, který je koncipován jako postupový, s možností postupu na festival mladého amatérského divadla FEMAD Poděbrady.

SLOVO O HŘE

Mariáš života je mozaikou monologů dvou herců v mixu komedie a vážného dramatu. Inscenace rezonuje s tématy hledání štěstí a místa v životě. Ústředním výstupem je monolog deviantní Francescy z aktovky Voda a mýdlo Alda Nicolaje, kterou doplňuje trapně vtipná one man show Roba Hayese - Trapné konverzace se zvířátky co jsem vo*jel. Proti tomu stojí osudy obyčejných lidí, kteří své štěstí hledají v drobných každodenních věcech. Shirley Valentine, rozhodná se vydat za svým štěstím a mladý muž z povídky Tichej déšť, který své štěstí jen na okamžik zahlédl.



ČTVRTEK 7. BŘEZNA 2024 – 8.¹⁵ a 10.⁰⁰ hodin

DIVADÝLKO MRÁK

TROJLÍSTEK POHÁDEK

**O BUDULÍNKOVI, O OTEŠÁNKOVI,
HRNEČKU VAŘ!**

Pohádky pro děti (60 minut)

Na motivy klasických pohádek: **Yvonna Kršková a Jan Prokeš**
Úprava, režijní vedení: **Josef Melena** Loutky: **Luboš Sobotka**

HRAJÍ:

Yvonna Kršková a Josef Melena

SLOVO O SOUBORU

Pohádky jsou pro lidi důležité. Dětem do jejich podvědomí ukládají věčnou víru v dobro. V dospělých víru v dobro stále ožívují. „Klenotnice pokladů z krásných českých pohádek je naplněná po okraj, stačí do ní jen sáhnout“, a tak naše pohádky jsou psané vždy na motivy, které ctí klasiky. Lidové zvyky a obyčeje, lidské city – se v současnosti začaly vytrácet z každodennosti. Tím, že se o ně opíráme a hrajeme s nimi a o nich, snažíme se ukládat tyto hodnoty do lidských srdíček dětí i dospělých.

SLOVO O HŘE

Veselá pohádka, plná nečekaných i očekávaných zvratů, dramatické situace, zjemněné notnou dávkou humoru, a to celé spleteno známými písničkami od táboráků a vše propleteno psanými i nepsanými zákony chování lidí v přírodě a k přírodě. Propojení činohry, využití polomasek a použití osmnácti loutek nejrozličnějších druhů, špetka strachu a legrace, to vše ve stylu country – neobvyklé spojení, které nic neubírá na poetice české pohádkové klasiky, ani stylu hry Divadýlka Mrak.



ČTVRTEK 7. BŘEZNA 2024 – 20.⁰⁰ hodin

OS J. K. TYL BRODEK U PŘEROVA

Kazimír Lupinec

UPOKOJENKYNĚ

Černá komedie (90 minut)

Autor hry, dramaturg: **Kazimír Lupinec**

Režie: **Martin Šmída**

OSOBY a OBSAZENÍ

Anna Vrbičková (důchodkyně, téměř 90 let): **Aneta Klvaňová**

Vlastimil Vrbička (její syn, 60 let): **Jiří Procházka**

Jaroslav Vrbička (její vnuk, 35 let): **Jiří Urban**

Erik Vrbička (její vnuk, 30 let): **Tomáš Zbožínek**

Marie Ptáčková (důchodkyně, 88 let): **Ludmila Binderová**

Lenka Ptáčková (její dcera): **Michaela Kovářová**

Jarmilka (sestra): **Marie Vystrčilová**

Marcelka (sestra): **Pavína Procházková**

Ředitel Šváb a zároveň místní politik: **Petr Horák**

Premiéra: 24. dubna 2022

SLOVO O SOUBORU

Městys Brodek u Přerova poskytuje souboru prostory starého kina, které není ideální, jeviště je malé, chybí prostory pro skladování kulís a šatna pro herce, poskytuje ale skvělou akustiku, klid na zkoušení a pohodlí pro diváky, proto divadelníci doufají, že se časem podaří kino zrekonstruovat a vybavit divadelní technikou, aby mohli rozšířit své divadelní možnosti. Na inscenacích se podílí asi 25 členů, širší okruh souboru tvoří více než 50 členů tří generací a stále se rozmnožují. Kromě každoročního uvedení premiéry a reprízování hry na zájezdech se věnují improvizaci a organizují hravé impro workshopy. Před několika lety založili pro děti dramatický kroužek DRAK. V rámci tmelení kolektivu mimo sezónu sjíždí divokou vodu, jezdí na výlety, na lyže, ale pořádají také malé divadelní kurzy, aby se trochu vzdělávali. Divadlo jim dává jistotu, že na světě jsou ještě pořád lidé, kteří nedělají vše jen pro peníze. Nejnáročnější je skloubení práce, hlídání dětí a divadla, které zabírá většinu volného času. Za neskutečné štěstí proto považují, že se do divadla aktivně zapojily celé rodiny.

SLOVO O HŘE

Černá komedie z domova pro seniory.

PÁTEK 8. BŘEZNA 2024 – 11.⁰⁰ hodin

METROPOLITNÍ DIVADLO PRAHA

S ČERTY NEJSOU ŽÁDNÉ ŽERTY

Známa česká pohádka pro děti (60 minut)

Režie: **Dana Bartůňková** Hudba: **Radim Linhart**

OSOBY a OBSAZENÍ

Kníže / Kaprál / Lucifer: **Michal Dadura**

Angelína / Čert Puciflek: **Kristýna Ševčíková / Eva Sýkorová**
/ **Aneta Vrzalová**

Adélka / Čert Kocour: **Denisa Licková / Sabina Valová**
Správce / Čert Janek: **Martin Hlubocký / Jindřich Žampa**

Petr / Čert Drápal: **Jan Pospíšil**

Dorota / Čert Mamlas: **Adéla Rausová / Lenka Svobodová**

SLOVO O SOUBORU

Metropolitní divadlo Praha je divadelní společnost, která byla založenou v roce 2006 Danou Bartůňkovou a Jiřím Sequensem. V současné době působí po celé České republice i v zahraničí. Divadlo oplývá pestrým a bohatým repertoárem. Soubor Metropolitního divadla Praha se skládá z činoherních a muzikálových herců pražských divadelních scén.

SLOVO O HŘE

Dětský muzikál na motivy slavné pohádky. Čertovská pohádka vypráví o mladém mlynáři Petrovi, kterého zlá chamtivá macecha Dorota připraví o mlýn a všechny majetek po mamince a tatínkovi.



PÁTEK 8. BŘEZNA 2024 – 17.⁰⁰ hodin

STUDIO SEN OLOMOUC

Petr Erbes, Boris Jedinák

VICHŘICE V DOMĚ Č. 11

Hořká komedie (80 minut)

Režie: **Petr Erbes, Boris Jedinák** Scénografie: **Jan Tomšů**

Kostýmy: **Jan Tomšů** Hudba: **Matěj Šíma**

Lektorské vedení: **Magdalena Svozilová, Dominika Čevela**

HRAJÍ

**Olga Kvapilová, Zdeněk Rajtr, Soňa Šebela, Dana Kubisová,
Marta Cvoligová, Jarmila Ketmanová, Ivana Kytlicová,
Drahomíra Králíčková, Marcela Příhodová**

Premiéra: 29. června 2023

SLOVO O SOUBORU

Studio SEN vzniklo v návaznosti na dramatický kurz SENior v Divadle na cucky, který vznikl v roce 2016. Činnost Studia SEN je soustředěna především na uměleckou tvorbu, při které členové zúročují a dále rozvíjejí získané dovednosti a znalosti nabyté v Dramatickém kurzu SENior. Soubor připravuje jednu premiéru ročně ve spolupráci s profesionálními tvůrci. Studio SEN doposud představilo sedm inscenací (Malý princ 2017, Spáčka 2018, Kráva v teleti 2019, Byla jsi na Marsu? 2019, Báječný barevný prší 2020, Genetika 2022, Vichřice v domě č. 11).

SLOVO O HŘE

Autorská inscenace vychází z reálných příběhů pěti českých senierek, které se pokusily najít cestu ke svobodě skrz vraždu. Nikdy není pozdě na to od základu změnit svůj život. Za jak dlouhou dobu je možné spálit devadesátikilového manžela na popel?



PÁTEK 8. BŘEZNA 2024 – 20.⁰⁰ hodin
**SMOTANÁ HADICE
KŘENOVICE**

Elaine Murphyová

TŘI HOLKY JAKO KVĚT

Komedie (110 + 15 minut)

Překlad: **Alexander Jerie**

Režie: **Hana Svačinová** Světla, zvuk: **Dana Majerová**

Scéna: **Hana Svačinová** Kostýmy: **Holky jako květ**

OSOBY a OBSAZENÍ

Emily (energická a tolerantní babička): **Emilie Vránová**

Laura (perfekcionistická a vystresovaná matka – samoživitelka):

Martina Večerková

Alice (potřeštěná a rebelující vnučka): **Alice Ohlidalová**

Premiéra: 30. června 2023

SLOVO O SOUBORU

Divadelní soubor Smotaná hadice založily členky místní hasičské jednoty v roce 2008 a do dnešní doby se stále jedná o ryze ženský soubor. První premiérou, inspirovanou scénářem Formanova filmu, byla hra „Rozpalme to, má panenka“, a svůj debut slavily až na národní přehlídce Krakonošův divadelní podzim ve Vysokém nad Jizerou. V roce 2011 vyměnily hasičské mundúry za vojenské a na divadelní prkna uvedly komedii na motivy Divadla Sklep „Křenovické mlýny“. Třetím počinem byla komedie „Nízkočuchý život“ s velkou změnou pro křenovické herečky, které poprvé ztvárňovaly ženské charaktery. V roce 2018 rozehrály osudy tří žen v úsměvné tragikomedii „Královny“.

SLOVO O HŘE

Hra rozplétající příběh žen tří různých generací. Vnučce, její matce a babičce se během jediného roku obrátí život vzhůru nohama. S odzbrojující upřímností, notnou dávkou sebeironie a s velkou dávkou humoru svěřují své radosti, trápení i svá nejniternější tajemství... Hra je psána formou stand-upů, které se ovšem důmyslným způsobem skládají do příběhu jedné rodiny s jejími každodenními starostmi a radostmi, ale také velkými problémy.



SOBOTA 9. BŘEZNA 2024 – 10.⁰⁰ hodin

DIVADELNÍ STUDIO VIKTORKA HOLEŠOV

Divadelní studio Viktorka

KANDIDÁT

Hořko-černá komedie i politický thriller (75 minut)

Autor hry, dramatik: **Divadelní studio Viktorka**

Režie: **Ladislav Vrchovský**

Scénografie: **Roman Uwe Jurář**

Kostýmy: **Roman Uwe Jurář** Hudba: **Roman Uwe Jurář**

OSOBY a OBSAZENÍ

Psycholog: **Pavel Valiska**

Kandidát: **Roman Uwe Jurář**

Premiéra: 16. června 2023

SLOVO O SOUBORU

Divadelní studio Viktorka vzniklo v roce 2018 a jako svou první divadelní inscenaci nastudovalo hru Václava Havla, Audience, která měla premiéru právě na prknech Divadelní přehlídky v Kojetíně. Hra získala řadu ocenění, odehrána byla i v Knihovně Václava Havla a na Jiráskově Hronově. V době covidové byla nastudována další inscenace Václava Havla, Vernisáž, které doba příliš nepřála. Jako třetí v pořadí byla uvedena na světlo reflektorů z větší části autorská hra Kandidát, která vznikla ve spolupráci s Ladislavem Vrchovským.

SLOVO O HŘE

Hořko-černá komedie i politický thriller na motivy politických her, smyšlených i skutečných událostí.



SOBOTA 9. BŘEZNA 2024 – 16.⁰⁰ hodin

MORKOVŠTÍ OCHOTNÍCI

Marie Tesař

MARIE, DCERA KAJETÁNOVA

Komedie o životě mladé herečky Marie Tylové (70 minut)

Sestavovatel: **Marie Tesař** Dramaturgická úprava: **Marie Tesař**

Režie: **Marie Tesař** Scénografie: **Marie Tesař**

Loutky: **Jiří Rachtava** Kostýmy: **Marie Tesař**

Hudba: **Radek Herold**

Hudební doprovod: **Marie Tesař**

OSOBY a OBSAZENÍ

Marie Tylová: **Zuzana Klusalová**

František Xaver Krumlovský: **Kamil Žížlavský**

Josef Kajetán Tyl, Fritz (německý hejsek): **Daniel Přecechtěl**

Maminka herečka, Němec, Tajnej, Radní, Matrona vídeňská: **Eva Gnidová**

Manželka a teta, Němec, Tajnej, Radní, Floutek: **Lenka Kalábek Czereová**

Kumpán, Antonín Mušek: **Lukáš Blaško**

Kumpán, Němec, Tajnej, Radní, Pokladník, Slepý mládenec: **Jakub Škrabal**

Pěvec Horst Bucholz, Karel Stárek: **Petr Škrabal**

Premiéra: 5. května 2023

SLOVO O SOUBORU

Morkovští ochotníci jsou z Morkovic – Slížan. Ochotnické divadlo Morkovští ochotníci vzniklo v roce 2007 a snaží se navázat na více než stoletou tradici ochotnického divadla v Morkovicích, která byla dlouhodobě přerušena. V tom jim vydatně pomáhá jejich režisérka, dramaturgyně, scénáristka, scénografka, kulisotvorka, návrhářka kostýmů, osvětlovač specialista, soundtrackářka, feministka, bojovnice za jazyk český a velká lidumilka paní Marie Tesař.

SLOVO O HŘE

Drama s komediálními prvky o životě Marie Tylové, dceři Josefa Kajetána Tyla, a době, ve které žila. Také něco málo o legendě českého divadelnictví – Františku Xaveru Krumlovském. A v neposlední řadě i o fenoménu zvaném „Tylova konstanta“ – Prostý lid hrabající seno – Češi. Lidé, přirozeně se řadící do organizovaných skupin – Němci. Prostý lid se zemědělskými nástroji nahoru – Husité, apod. (PhDr. Ing. Vlastimil Jarmil Rožnovský CSc.).

SOBOTA 9. BŘEZNA 2024 – 20.⁰⁰ hodin

DIVADLO DOSTAVNÍK PŘEROV

Paolo Genovese, Paolo Costella

není co SKRÝVAT

Hodně tmavo-šedá (skoro černá) komedie podle
původního filmového scénáře „Naprostí cizinci“ (85 minut)

Režie: **Marek Šudoma**

Scénografie: **Marek Šudoma**

OSOBY a OBSAZENÍ

Eva (psycholožka): **Dagmar Hrubá / Pavlína Konvičková**

Petr (plastický chirurg): **Zdeněk Štokman**

Sofie (jejich dcera): **Sára Kanioková**

Leoš (advokát): **Zdeněk Hilbert** Jana (jeho žena): **Renata Bartlová**

Felix (taxikář): **Bob Šponar**

Bianka (jeho žena): **Lenka Hilbertová / Hana Kopecká**

Eda (učitel): **Dalibor Koutný**

Premiéra: 22. května 2023

SLOVO O SOUBORU

Divadlo dostavník Přerov, nositel Ceny města Přerova, patří v žánru hudebního divadla ke stálícím na české amatérské scéně a již 40 let je také neodmyslitelnou součástí přerovského regionu a Olomouckého kraje. První velké úspěchy na divadelních přehlídkách se datují od roku 1980 po příchodu zkušeného režiséra a autora Pavla Dostála, zesnulého ministra kultury ČR, který pro soubor napsal a režíroval řadu muzikálů. Všechny jeho inscenace získaly nejvyšší ocenění na divadelních přehlídkách a Dostavník se tak zařadil mezi elitu domácí amatérské muzikálové scény. Každoročně přichází Dostavník s premiérovým titulem, který oslovuje dospělého i dětského diváka.

SLOVO O HŘE

Hodně tmavo-šedá (skoro černá) komedie podle původního filmového scénáře Paola Genovese a Paola Costella „Naprostí cizinci“. V hlavní roli mobilní telefon. Mobily jsou černý skříňky našeho života. Uvnitř máme všechno. S tím není radno si zahrávat. Jak asi dopadne jedna silvestrovská hra s mobily? Pobavíte se s našimi kamarády? Ale pozor – hrozí, že v příběhu můžete poznat své kamarády, příbuzné či dokonce – sebe.

NEDELE 10. BŘEZNA 2024 – 10.⁰⁰ hodin

STUDIO DIVADLA HANÁ VYŠKOV

Karel Čapek

ZAŘÍDIL TO POVONDRA (VÁLKA S MLOKY)

Druhý díl plánované Čapkovské utopistické tetralogie (85 minut)

Dramatizace: **Přemysl Hnilička, Tomáš Dorazil**

Dramaturgická úprava: **Přemysl Hnilička, Tomáš Dorazil**

Režie: **Tomáš Dorazil** Produkce: **Petr Muzikář**

Scénografie, kostýmy, grafika: **Denisa Šlesingrová**

Hudba: **Pavel Čeněk Vaculík** Světla: **Přemysl Ševčík**

Zvuk: **Lukáš Průcha**

OSOBY a OBSAZENÍ

Povondra: **Alexandr Novák** První novinář: **Petr Muzikář**

Druhý novinář: **Tomáš Bartoník** Van Toch, Tajemný X: **Přemysl Hnilička**

Bondy, Fred, Poslanec: **Ondřej Vašíček**

Povondrová, Asistentka, Volavka, Telegrafistka, Carvalho: **Ivana Šmelová**
Profesorka, Judy, Akcionářka, Madam, Vévodkyně, Delegátka: **Petra Šarhanová**

Li, Akcionářka, Telegrafistka, Delegátka: **Denisa Šlesingrová**

Sexuolog, Hubka, Ideolog, Castelli: **Alois Kummer**

Voják, Abe, Brinkleer, Náborář, Van Dott: **Jan Piňous**

Hlasy z rádia, Chief Salamander: **Jiří Bauer** Megafon: **Zdeněk Hulbach**

Premiéra: 29. dubna 2023

SLOVO O SOUBORU

Divadlo Haná při Městském kulturním středisku ve Vyškově je dobrovolným sdružením zájemců bez rozdílu věku a pohlaví, které se snaží o pokračování v tradicích vyškovského amatérského divadla kamenného rázu. Divadlo Haná je od svého počátku univerzálním kulturním spolkem, kterému v posledních letech sedí zejména komediální a hudební představení. Divadlo pravidelně uvádí operety či muzikály s živým big bandovým orchestrem. Čas od času však uvádí také vážnější témata.

SLOVO O HŘE

Komorní scéna Studia Divadla Haná uvádí druhý díl plánované Čapkovské utopistické tetralogie. Je člověk vždy odpovědný za to, co vytvořil? Čapkovi Mloci vycházeli poprvé jako román-reportáž na pokračování v Lidových novinách v letech 1935-1936. Jak ovšem ukazuje dnešek, není román vůbec jen vzdálenou ozvěnou alegorie na německý nacismus či světový kolonialismus. V invazi nepřátelské síly, jakkoli se může zdát zpočátku třeba bezvýznamnou, můžeme najít mnohá nebezpečí dneška. A také se pozastavit nad malou schopností lidské civilizace jim čelit. Jakkoli může být samo nebezpečí i fikcí, síla informace (pravdivé či nepravdivé) má v sobě možná vyšší zničující potenciál než třeba vybušná třaskavina.

NEDELE 10. BŘEZNA 2024 – 13.⁰⁰ hodin

DOHRÁLI JSME UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Ludvig Holberg
JEPPE

Komedie (80 minut)

Dramaturgická úprava: **Hana Nemravová**

Režie: **Hana Nemravová**

Scénografie: **Hana Nemravová**

Kostýmy: **Hana Nemravová** Hudba: **Hana Nemravová**

HRAJÍ:

**Veronika Brajdić, Magdalena Brajdić,
Markéta Koubková, Aneta Holomčíková,
Hana Píšťková, Kateřina Podhorská, Eliška Kaláčová,
Ondřej Kavka, Ladislav Čelechovský, Stanislav Nemrava**

Premiéra: 17. května 2023

SLOVO O SOUBORU

Soubor Dohráli jsme vznikl na půdě Základní umělecké školy Uherské Hradiště, účinkují v něm hlavně žáci a absolventi literárně-dramatického oboru ze tříd Hany Nemravové. Během své existence reprezentoval soubor svou školu na několika celostátních přehlídkách.

SLOVO O HŘE

Hlavní postavou komedie z roku 1792 je sedlák Jeppe. Opilec, jehož žena bije a nasažuje mu parohy s kostelníkem. Jednoho dne se Jeppe po návštěvě hospody probudí nikoli ve škarpě, jako obvykle, ale v nádherné posteli, obklopený zástupem sevilních služebníků... Jak se tam dostal? Je v nebi? Může mít člověk v ráji kocovinu?



KONTAKTY Na DIVADLA

Divadelní spolek Kroměříž

Jiří Kašík 736 767 904

dkromeriz@seznam.cz jikas@email.cz

www.divadlokm.cz  Divadelní spolek Kroměříž

Divadelní spolek J. K. Tyl Brodek u Přerova

František Procházka 731 452 163

procha@centrum.cz

 Ochotnické divadlo J. K. Tyl - Brodek u Přerova

Studio SEN Olomouc

Jan Čtvrtník 731 185 142


ctvrtnikjan@gmail.com

www.divadlonacucky.cz/vichrice-v-dome-c-11

Smotaná hadice Křenovice

Emilie Vránová 608 507 847


smotana-hadice@seznam.cz www.smotanahadice.cz

 Smotaná hadice Křenovice

Divadelní studio Viktorka Holešov

Roman Uwe Juráň 604 472 748


juran.roman@seznam.cz

 Divadelní studio Viktorka

Morkovští ochotníci

Daniel Přecechtěl 721 518 106

d_precechtel@centrum.cz

 Morkovští ochotníci

Divadlo Dostavník Přerov

Zdeněk Hilbert 774 474 035


stan.hilbert@gmail.com www.divadlodostavnik.cz

 Divadlo Dostavník Přerov

Studio Divadla Haná Vyškov

Petr Muzikář 725 949 478

petr.muzikar@email.cz www.mksvyskov.cz

 Divadlo Haná

Dohráli jsme ZUŠ Uherské Hradiště

Hana Nemravová 603 573 495

stanislav.nemrava@zusuh.cz www.zusuh.cz

MÍSTO KONÁNÍ

Sokolovna Kojetín - Kulturní dům
náměstí Republiky 1033, 752 01 Kojetín



MĚKS KOJETÍN

Městské kulturní středisko Kojetín, příspěvková organizace
náměstí Republiky 1033, 752 01 Kojetín IČ: 00368903
Telefony: 581 76 20 46, 774 001 405, 774 709 231
e-mail: reditelka@meks.kojetin.cz www.mekskojetin.cz

REALIZAČNÍ TÝM

Maruška Němečková – ředitelka přehlídky
Hana Svača Svačinová, Stréc Milan Zahradník,
Katka Lýsková, Jana Nováková, Katka Pastyříková,
Jarka Látalová, Mirka Buťáková, Smotaná hadice...
Jan Raclavský a Dana Majerová – technici

ODBORNÁ POROTA

Petra Richter Kohutová,
Vladimír Fekar, Vladimír Altán Mátl

REDAKCE DIVADELNÍHO KOJEČÁKA

Hana Korábová Hásová – šéfredaktorka,
Vladimír Fekar, Petra Richter Kohutová, Vladimír Altán
Mátl, Hana Svačinová, Milan Zahradník, Mimoni,
studenti Gymnázia Kojetín... a snad ještě někdo...

DIVADELNÍ KOJETÍN PODPOŘILI

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO KOJETÍN

MĚSTO KOJETÍN

OLOMOUCKÝ KRAJ

MINISTERSTVO KULTURY ČR

AUTOŠKOLA ŠÍREK

Hanusíkova ulice Kojetín

BARTÁK ZDENĚK s.r.o.

Samostatnost 1348, Holešov

DOBRŮTKY OD VERUNKY

náměstí Republiky Kojetín

DOLABUŽ

Masarykovo náměstí Kojetín

ELMAPEK s.r.o. ELEKTROMONTÁŽE

GOLDEN EGG RESORT s.r.o.

PIVOVARSKÝ HOTEL KOJETÍN Dr. E. Beneše 61 Kojetín

HMS - REAL s.r.o.

STAVEBNÍ OBCHODNÍ ČINNOST

INSTALACE 206 - ROMAN KUSÁK s.r.o.

vodo - topo - plyn

LÉKÁRNA U ZLATÉHO LVA KOJETÍN

ulice 6. května Kojetín

RESTAURACE MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Kroměřížská ulice Kojetín

MLSNÁ HRUŠKA

rodinná cukrářská výroba, Hruška 128

MULTI-S s.r.o.

Hulínská ulice Kroměříž

POČÍTAČOVÝ SERVIS

LADISLAV POLÁK, Kojetín

PTÁČEK - POZEMNÍ STAVBY s.r.o.

Podvalí Kojetín

TECHNIS KOJETÍN s.r.o.

Padlých hrdinů Kojetín

ZAHRADNICTVÍ ZAHRÁDKÁŘSKÉ POTŘEBY

Vyškovská ulice Kojetín



Prodej a rezervace vstupenek:

Informace

Vzdělávacího a informačního centra

Masarykovo náměstí 8, Kojetín

telefon: 581 202 202, 774 001 403

Koupit vstupenky online:

www.mekskojetin.cz/koupit-vstupenky

**MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO
KOJETÍN – POŘADATEL PŘEHLÍDKY
DĚKUJE VŠEM ZA POSKYTNUTOU
POMOC A PODPORU!**



WWW.MEKSKOJETIN.CZ/DIVADELNI-KOJETIN